
ANUNȚ PRESĂ

,,MODERNIZARE GRĂDINIȚA”FLOARE DE IRIS” ÎN CARTIER IRIS MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA”.

COD SMIS 122713

Programul Operaţional Regional 2014-2020. 
Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile 
Obiectiv Specific 4.4  Creșterea calității infrastructurii în vederea asigurării accesului sporit la educație
timpurie și sprijinirea participării părinților pe piața forței de munca
Beneficiar: UAT Municipiul Cluj-Napoca
Valoarea totală a proiectului = 8.807.077,60 lei
Valoarea nerambursabilă solicitată = 3.675.291,83 lei.

În data de 21.10.2019 s-a semnat contractul de finanțare nr. 4799 pentru proiectul ,,MODERNIZARE GRĂDINIȚA
”FLOARE DE IRIS”  ÎN CARTIER IRIS MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA”.
Implementarea proiectului are termen de finalizare luna august a anului 2021. 
Obiectivul  general  al proiectului îl constituie îmbunătățirea calității infrastructurii de educație pentru asigurarea
unui proces educațional la standarde europene și a creșterii participării populației scolare la procesul educațional
prin  reabilitarea,  extinderea,  modernizarea  și  echiparea  grădiniței  ”Floare  de  Iris”,  situată  în  municipiul  Cluj-
Napoca, Str. Războieni, Nr. 67A, județul Cluj.
Obiectivele specifice ale proiectului constau în:

 Îmbunătățirea și extinderea infrastructurii de învățământ a Gradiniței Floare de Iris.

 Creșterea  accesului,  calității  și  a  atractivității  educației  prin  dotarea  cu  echipamente  didactice,
echipamente IT, modernizarea utilităților și crearea de facilitați special pentru persoanele cu dizabilitați, în
vederea dobândirii de competențe de învațare pe tot parcursul vieții. 

 Crearea infrastructurii  educaționale  esențială  pentru educație,  dezvoltarea timpurie  a  copiilor,  pentru
construirea  de  abilități  sociale  și  a  capacității  de  integrare  socială  ceea  ce  va  conduce  la  creșterea
accesului,  calității  și  a  atractivității  educației,  contribuind  la  creșterea  ratei  de  participare  la  diferite
niveluri de educație, la reducerea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii, la o rată mai mare de
absolvire a învățământului obligatoriu și la creșterea ratei de tranziție spre niveluri superioare de educație.

Beneficiarii direcți ai proiectului, la finalul implementării, vor fi 225 preșcolari.

Se propun următoarele lucrări de intervenție:
 Lucrări de arhitectură
 Lucrări de rezistență
 Terasamente, sistematizare pe verticală și amenajări exterioare  

Proiect finanțat prin FEDR, Programul Operațional Regional 2014-2020.

Date de contact: Primăria municipiului Cluj-Napoca
Str. Calea Moţilor nr. 3, 400001
Tel. 0264 596030, int. 4602, 4635
e-mail: dezvoltare@primariaclujnapoca.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanţat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operaţional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro      |     facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României
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